2. Dénem 2. Ornek Yazili Stnavt

Adi-Soyadi: ...

AldigiPuan: ...
Numarask: ........c.ccoevvvvnveineeinnnnnn.

A. Asaduda verilen ifadelerden dogru olana “D”, yanlig olana “Y” harfi yaziniz. (2px5)
O Fosilleri inceleyen bilim dalt paleontolojidir.

O Besin piramidinin en lst basamaginda karbonhidratlar vardur.

O Miknatislar ne kadar biiyiikse o kadar fazla ¢ekim kuvvet uygular.

O Cisimlerin suda batmast sekline baglidur.

O Mesale ilk aydinlatma aracidur.

B. Asagida verilmis climlelerdeki bogluklara uygun kelimeleri yaziniz. (2px5)

‘ Gliney ’ ‘ Manyetik ’ ‘ Et ’ ‘Steteskop’ ‘ Kuzey ’ ‘ Kiitle ’ ‘ Simit ’
1. Tirkiye ......cooooooo. yarum kiirede bulunur.

2. e, yaplct ve onartct besin grubunda yer alr.

B e, dogal miknatislarin bir diger adidur.

4. Katt, stvt ve gaz maddelerin ortak 6zelliklerinden biri ....................... sahip olmalarudur.
5. Kalbimizin ya da i¢ organlarimizdaki hareketin sesi ........................ ile dinleyebiliriz.

C. Asaduda sicakliklart verilmis maddeler arasindaki st aktarim yéniinii dogru gésteren

oku yuvarlak igine aliniz. (1px4)
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D. Bilingli bir tiiketicinin yapmast gerekenlere 6rnek veriniz. (2px4)




Asagudaki gorsellerde verilen araglart sesi kaydeden ve sesin siddetini artiran olarak
verilen bogluga numaralarint yaziniz. (2px6)
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Sesi kaydeden ya da dinlemeye yarayanlar Sesin siddetini arttiranlar

F. Asaguda giinlik hayattan bazi tasarruf 6nemleri verilmistir. Bu tasarruf tedbirlerinin
numaralarint uygun oldugu alanin altinda verilen bosluga yaziniz. (1px6)

Elektrik Tasarrufu Su Tasarrufu Besin Tasarrufu

1. Evde kullanacagimiz ampulleri tasarruflu olanlardan segmek

I .. L 4. Sinif Fen Bilimleri dersi 2. dénem 2.
2. Elektrikli araglart enerji verimi yiiksek olanlardan segmek yaz1 sinavina keyifli etkilesimii etkinlikler

. . ile galisip yazili basarinizi arttirmak igin
3. Bozuk musluk ve sifonlart tamir etmek yandaki QR kodu okutun veya Pdf ye
4. Sebze meyveleri su dolu kapta yitkamak fiklavin.
5. Son kullanma tarihi yaktn trtinleri az almak
6. Besinleri uygun kosullarda saklamak . .
g Fenaktivite

G. Asagidaki tabloda sesin siddetli oldugu bazi 6rnekler verilmistir. Bu 6rnekleri olumlu ve
olumsuz olarak aytrarak kutucukiara isaretieyiniz. (Zpx5)

SESIN SIDDETLi OLDUGU ORNEKLER OLUMLU OLUMSUZ

Konser verirken sesinin ve miiziginin genis bir ala-
na ulasmast

itfaiye, ambulans gibi araglarin seslerinin siddetli
olmast

Aracglarin motor seslerinin olmast

is makinelerinin seslerinin siddetli olmast

Trafikteki araglart sesleri
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4. Sınıf Fen Bilimleri dersi 2. dönem 2. yazılı sınavına keyifli etkileşimli etkinlikler ile çalışıp yazılı başarınızı arttırmak için yandaki QR kodu okutun veya Pdf ye tıklayın.
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https://www.fenaktivite.com/4-sinif-derslerinde-ogrenmeye-heyecan-katan-yarismalar/

Asagudaki goktan segmeli sorulara uy-
gun yanttlart veriniz. (4px10)

Yandaki gida paketinin
icinde, besin icerigi %75
karbonhidrat, %20 prote-
in, %5 yag, %4 vitamin ve
%1 su olan bir yiyecek vardur.

Buna gére, paketin igindeki yiyecek asa-
gudakilerden hangisi olabilir?

A. Peynir

B. Bisklivi

C. Dondurulmus kéfte

D. Siit

Miknatislarla ilgili olarak;
I. ki kutbu vardur.
II. Béliiniirse miknatislik 6zelligini yi-
tirir.
[l. Zit kutuplart birbirine ceker.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A. Yalnuz Il B. | vell
C.lvelll D. I, Il ve lll

Lunapark treni sert doniisleri, ytikselis
ve alcalislart olan bir eglence trenidir.
Asagidaki gorselde lunapark treninin
K, L, M ve N noktalarindaki hareketi
gosterilmistir.

Gorselde verilen K, L, M ve N noktala-
rinin hangilerinden lunapark treni ben-
zer hareket yapmugtur?

A.K-M B.M-N
C.K-L D.L-M

« Fen Bilimleri Atélyem e s e e e e

Bos dereceli silindirin kiitlesi 200 gram
olarak élgllmustir. Aynt dereceli silin-
dirin yarist su ile doldurulup tartudt-
ginda 340 gram olgulmiistiir.

Yapulan dlgiimlere gére asagidaki sege-

neklerden hangisi yanligtur?

A. Bos kabtn kitlesi 200 gramdir.

B. Briit kiitle 340 gramdiur.

C. Kabin tamamt 680 gram su alabilir.

D. Dereceli silindirdeki suyun kutlesi
140 gramdur.

Bir maddeye ait 6zellikler agagida veril-
mistir.
|. Miknatts cekmez.
II. Akiskandtr.
[1l. Belirli bir hacmi yoktur.
Verilenlere gore bu madde agagidakiler-
den hangisi olabilir?
B. Su
D. Hava

A. Demir
C.Tuz

Gézlemevleri gok ci-
simlerinin arasturil-
mast i¢in onemlidir.

Gorseldeki gozlemevinin yiiksekte ku-
rulma sebebi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A. Ses kirliliginin fazla olmast

B. Stcakligin fazla olmast

C. Istk kirliliginin az olmast

D. Ucuza kurulabilmesi

1A
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Asagida bazt aydinlatma araglart veril-
mistir.

' !

=
2 s @
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Bu araglar tarihsel olarak siralanirsa
igiincii aydinlatma aract hangisi olur?

A.K B. L C.M D.N

Asadidakilerden hangisi sinif ortaminda
olugsan giiriltiiniin zararlarindan degil-
dir?

A. Dikkat daginikligina neden olur.

B. Basartyt olumsuz etkiler.

C. Stresin artmasina neden olur.

D. Cabuk yorulmaya neden olur.

u ] ] ] u
TESTNO: 11800
ABCD ABCD

1000010000 00000
20000 120000 10000 [ ]
30000130000 20000
40000 140000 30000
50000 150000 40000
60000160000 sOO0O -
70000170000 s QOO0
80000180000 70000
90000 1950000 sOOOO
100000200000 90000

Ogrenci No

* Fen Bilimleri Atclyem o« -

Aydinlatma araglarint kullanirken bazt
durumlara dikkat etmek hem llke hem
de ev ekonomisi icin yararlidiwr. Asagida
aydinlatma araglarinin  kullaniminda
dikkat edilecek bazt durumlar verilmistir.
(...) Evimizin duvarlart koyu tavanlart
actk renkli olmalidtr.

(...) Odalar birbirinin sigindan fayda-
lanabilmelidir.

(...) Akkor ampul yerine led ampuller
kullanidmalidrr.

(...) Enerji verimi dusuk stk kaynaklart
secilmelidir.

Verilen durumlara dogru ve yanlis ola-
rak ayurusak agagiudaki segeneklerden
hangisi gibi olur?

A.D B.D C.Y D.Y
Y Y D D
D Y D D
Y D Y D

Burak evdeki ¢opten ayirdigi atiklart uy-
gun geri doniisiim kutusuna atacaktur.

[
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Cam  Metal Plastik (1) (2) (3) (4
Burak, tiim ¢épleri uygun geri doniisiim
kutularina attigina gére dogru eglestir-
me asagidaki seceneklerden hangisi gibi
olmalidur?

Cam Metal Plastik
A 1 2-3 4
B. 3 1-4 2
C. 2 1 3-4
D. 3 2-4 1



2. Dénem 2. Ornek Yazili Stnavt

Adi-Soyadi: ...

AldigiPuan: ...
Numarask: ........c.ccoevvvvnveineeinnnnnn.

A. Asaduda verilen ifadelerden dogru olana “D”, yanlig olana “Y” harfi yaziniz. (2px5)

Fosilleri inceleyen bilim dalt paleontolojidir.

@ Besin piramidinin en lst basamaginda karbonhidratlar vardur.
@ Miknatislar ne kadar biiyiikse o kadar fazla ¢ekim kuvvet uygular.
@ Cisimlerin suda batmast sekline baglidur.

@ Mesale ilk aydinlatma aracidur.

B. Asagida verilmis climlelerdeki bogluklara uygun kelimeleri yaziniz. (2px5)

‘ Gliney ’ ‘Manyetik’ ‘ Et ’ ‘Steteskop’ ‘ Kuzey ’ ‘ Kiitle ’ ‘ Simit ’
1. Turkiye ........ kuzey....... yarum kirede bulunur.
2. Et........ yaplct ve onartct besin grubunda yer alr.

3. ... Manyetik..... dogal miknatislarin bir diger adudur.

4. Katt, svi ve gaz maddelerin ortak 6zelliklerinden biri ........kitle ... sahip olmalarudur.

5. Kalbimizin ya da i¢ organlarimizdaki hareketin sesi .....steteskop..... ile dinleyebiliriz.

C. Asaduda sicakliklart verilmis maddeler arasindaki st aktarim yéniinii dogru gésteren
oku yuvarlak igine aliniz. (1px4)
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yoktur

D. Bilingli bir tiiketicinin yapmast gerekenlere 6rnek veriniz. (2px4)




Asagudaki gorsellerde verilen araglart sesi kaydeden ve sesin siddetini artiran olarak
verilen bogluga numaralarint yaziniz. (2px6)
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Sesi kaydeden ya da dinlemeye yarayanlar Sesin siddetini arttiranlar

F. Asagida giinlik hayattan bazi tasarruf 6nemleri verilmistir. Bu tasarruf tedbirlerinin
numaralarint uygun oldugu alanin altinda verilen bosluga yaziniz. (1px6)

Elektrik Tasarrufu Su Tasarrufu Besin Tasarrufu
>0, 20 -..3,4 2.0,0......

. Evde kullanacagimiz ampulleri tasarruflu olanlardan se¢mek
. Elektrikli araglart enerji verimi yliksek olanlardan segmek

. Bozuk musluk ve sifonlart tamir etmek

. Sebze meyveleri su dolu kapta ytkamak

. Son kullanma tarihi yaktn triinleri az almak

N 6 A W N =

. Besinleri uygun kosullarda saklamak

G. Asagidaki tabloda sesin siddetli oldugu bazi 6rnekler verilmistir. Bu 6rnekleri olumlu ve
olumsuz olarak ayirarak kutucuklara isaretleyiniz. (2px5)

SESIN SIDDETLI OLDUGU ORNEKLER OLUMLU OLUMSUZ
Konser verirken sesinin ve miiziginin genis bir ala- /
na ulasmast
itfaiye, ambulans gibi araglarin seslerinin siddetli y
olmast
Araclarin motor seslerinin olmast v
is makinelerinin seslerinin siddetli olmast v/
Trafikteki araglart sesleri v
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Asagudaki ¢coktan segmeli sorulara uy- - Bos dereceli silindirin kiitlesi 200 gram
gun yanttlart veriniz. (4px10) : olarak élgllmustir. Aynt dereceli silin-
dirin yarist su ile doldurulup tartudt-

Yandaki gida  paketinin ginda 340 gram olgulmiistiir.

icinde, besin icerigi %75
karbonhidrat, %20 prote-
in, %5 yag, %4 vitamin ve

%1 su olan bir yiyecek vardur.
Buna gére, paketin igindeki yiyecek asa-

gudakilerden hangisi olabilir?

A. Peynir Yapilan élgiimlere gére asagudaki sece-
Biskuvl neklerden hangisi yanligtur?

C. Dondurulmus kofte A. Bos kabun kiitlesi 200 gramdur.

D. Sut B. Briit kiitle 340 gramdur.

@Kabm tamamt 680 gram su alabilir.
D. Dereceli silindirdeki suyun kutlesi
140 gramdur.
Miknatislarla ilgili olarak;
I. ki kutbu vardur.

Il.Béluntrse miknatislik 6zelligini yi-
. ;lt';lll;utuplarl birbirine ceker. § Bir n.taddeye ait 6zellikler agagida veril-
ifadelerinden hangileri dogrudur? E mistir.
© I. Miknatis cekmez.
A. Yalniz Il B. I vell kS I1. Akiskandr.
©' ve lll D.1, 1 ve il : [1l. Belirli bir hacmi yoktur.
Verilenlere gore bu madde agagidakiler-
den hangisi olabilir?
: A. Demir B. Su
Lunapark treni sert dénugsleri, ytkselis - C.Tuz Hava
ve alcalislart olan bir eglence trenidir.
Asagidaki gorselde lunapark treninin
K, L, M ve N noktalarindaki hareketi
gosterilmistir.
Gézlemevleri gok ci-
simlerinin arasturil-
mast i¢in onemlidir.
Gorseldeki gozlemevinin yiiksekte ku-
" : : rulma sebebi asagidakilerden hangisi
Gdrselde verilen K, L, M ve N noktala- - olabilir?
rinin hangilerinden lunapark treni ben- A. Ses kirliliginin fazla olmast
zer hareket yapmustir? : B. Stcakligin fazla olmast
K -M B.M-N ©|§lk kirliliginin az olmast
C.K-1 D.L-M : D. Ucuza kurulabilmesi
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Asagida bazt aydinlatma araglart veril-
mistir.

‘ s

b

2 s u

K L M N

Bu araglar tarihsel olarak siralanirsa
igiincii aydinlatma aract hangisi olur?

AK BL (CM D.N

Asadidakilerden hangisi sinif ortaminda
olugsan giiriltiiniin zararlarindan degil-
dir?

A. Dikkat daginikligina neden olur.

B. Basartyt olumsuz etkiler.

C. Stresin artmastna neden olur.
Qabuk yorulmaya neden olur.

u [ [ [ u
TESTNO: 11800
ABCD ABCD

1000010000 s OOOO
20000 120000 10000 [ ]
30000130000 20000
40000 140000 30000
50000 150000 40000
60000160000 sOOO0 -
70000170000 eOOOO
8OO0 180000 70000
90000190000 sOLOOO
100000200000 sOOOO

Ogrenci No

* Fen Bilimleri Atclyem o« -

Aydinlatma araglarint kullanirken bazt
durumlara dikkat etmek hem llke hem
de ev ekonomisi icin yararlidiwr. Asagida
aydinlatma araglarinin  kullaniminda
dikkat edilecek bazt durumlar verilmistir.
(...) Evimizin duvarlart koyu tavanlart
actk renkli olmalidtr.

(...) Odalar birbirinin sigindan fayda-
lanabilmelidir.

(...) Akkor ampul yerine led ampuller
kullanidmalidrr.

(...) Enerji verimi dusuk stk kaynaklart
secilmelidir.

Verilen durumlara dogru ve yanlis ola-
rak ayurusak agagiudaki segeneklerden
hangisi gibi olur?

A.D B.D ©)Y D.Y
Y Y D D
D Y D D
Y D Y D

Burak evdeki ¢opten ayirdigi atiklart uy-
gun geri doniisiim kutusuna atacaktur.

A A
Cam Metal Plastik (4 2 3) (4

Burak, tiim ¢épleri uygun geri doniisiim
kutularina attigina gére dogru eglestir-
me asagidaki seceneklerden hangisi gibi
olmalidur?

Cam Metal Plastik
A 1 2-3 4
B. 3 1-4 2
C. 2 1 3-4
3 2-4 1
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